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תירגול משפט תאלס
1. נוכיח:  ישר  המקביל  לבסיסי  טרפז,  חותך  מהשוקיים  קטעים  פרופורציוניים.
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נתון:  א.  _____  טרפז.  __||__       ב.  __||___
· צ.ל.:  
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· הוכחה:
	מספר
	טענה
	נימוק

	1.
	נמשיך  את  BC  ואת  AD  עד  פגישתם  בנקודה  __.

	2. 
	EF||CD
	_____________

	3.
	AB||CD
	_____________

	4.
	 (  __||__
	מ 2 ו 3:  שני  ישרים_________ ________________________

	5.
	נסכם:  __||__||__
	מ 2,4

	מטענה  5,  באמצעות  חוק  תאלס,  נובעות  מספר  פרופורציות.  למשל:  
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איך  נמשיך?  חישבו  על  מסלול  הנעזר  בשלושת  השוויונים  שהבאנו,  ונבנה  גם  מהסתכלות על  מה  שצ.ל..  "נארגן" את  ההוכחה.
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	14.
	
	


עבודה  נעימה
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